

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ХАКАССИЯ

г. Абакан

от
7 8 ИЮН 1960

ММФ 574

НЕЗАБЫВАЕМЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Два дня в Аскизском Доме культуры шел спектакль областного театра имени Лермонтова «Кремлевские куранты». Два дня зрительный зал был переполнен.

Из совхозов и колхозов съехались сотни людей, чтобы увидеть на сцене образ самого дорогого человека в мире — Владимира Ильича Ленина. Не беда, что не хватает мест, можно примоститься и на подоконниках!

Зритель — самый придирчивый критик. Люди совершенно разные по возрасту и по профессии говорили одно: спектакль очень хороший!

...Зал затихает. На сцене инженер Антон Иванович Забелин (артист Медведский) и его супруга Лидия Михайловна (артистка Н. Южно-Чергейко). Зритель начинает жить тем миром, который несут ему актеры.

С большой простотой и лиричностью исполняют роли дочери инженера Забелина Марии Ивановны и матроса Александра Рыбакова артисты Горожанова и Абрамов. Зрители их полюбили за большие чувства, за мечты о будущем, за верность своему долгу.

Артист В. Красинский в роли Владимира Ильича Ленина на сцене появился внезапно. Зал встрепенулся и, словно по взлету дирижерской палочки, стал рукоплескать.

Замечательная игра артиста волновала. Много ему стоило труда правдиво передать речь вождя, глубину ленинской мысли, умение мечтать, умение видеть сквозь века. И артист Красинский все это сделал с большой выразительностью и темпераментом.

Несколько слов хочется сказать о встрече в Кремле великого вождя революции с крупнейшим английским писателем-фантастом (артист

А. Шварцман). Зрители становятся свидетелями этого необычайного разговора. Владимир Ильич Ленин рассказывает о великом плане электрификации России, говорит о ее светлом будущем, о тех днях, которые настанут при коммунистическом строе. Но буржуазный писатель не понимал и не мог понять Ленина. Он не увидел Россию такой, о какой говорил ему Ильич.

— Приезжайте к нам в Россию через десять лет, — сказал Ленин, — и посмотрите, что мы за это время сделаем.

Большое удовольствие получили зрители от этого спектакля. Спасибо вам, дорогие друзья!

От души хочется пожелать дружному театральному коллективу больших успехов в их благородном творчестве.

В. РАЗНОВСКИЙ.